

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
КАДРОВЫХ СЛУЖБ!

12 октября в России отмечается День кадрового работника.

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Хочется выразить глубокую признательность всем тем, кто непосредственно связан с управлением человеческим потенциалом.

Несомненно, гордостью любого предприятия являются специалисты кадровой службы, которые посвятили себя важному и благородному делу – формированию трудового потенциала компании.

В целом кадровый менеджмент во многом определяет успешное развитие любой организации. Кадровая служба старается обеспечить работодателя грамотными, ответственными и высококвалифицированными специалистами, умеющими найти выход из любой затруднительной ситуации. Именно от специалистов кадровой службы зависит продуктивный состав сотрудников предприятия. Это предъявляет особые требования к работникам службы кадров. Они должны обладать высокими деловыми и личными качествами, в совершенстве владеть современными технологиями управления персоналом.

В знак благодарности примите пожелания хорошего настроения, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии.

Глава администрации
города Югорска М. И. Бодак

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО
ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

12 октября отмечают свой праздник те, кто день за днем трудится на земле, чтобы обеспечить своих земляков качественными и полезными продуктами питания. Благодаря их нелегкому, но столь востребованному труду мы каждый день видим на своем столе продовольствие, выращенное на родной земле.

Своим самоотверженным и добросовестным трудом труженики фермерских хозяйств, руководители и специалисты сельскохозяйственных предприятий, работники пищевой индустрии обеспечивают югорчан качественными продуктами питания.

Каждый год сельхозпроизводители Югорска доказывают свой профессионализм и мастерство на различных выставках и конкурсах, и тем самым заслуживают еще большее доверие и уважение.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, благоприятных условий труда и уверенности в завтрашнем дне! Добра и любви, поддержки родных и близких!

Глава города Югорска Р. З. Салахов.
Глава администрации города Югорска
М. И. Бодак.

ГОД КУЛЬТУРЫ

Любить по-русски

В Югре продолжается IV окружной кинофестиваль отечественного фильма.

С 26 сентября по 19 октября югорчане смогут бесплатно увидеть кинокартины российских режиссеров.

По словам организаторов, югорский кинопрокат отобрал лучшие отечественные фильмы, которые способны составить конкуренцию качественному иностранному кино. Разнообразная тематика и жанры подойдут для зрителей разных возрастов. В центре внимания – темы героев и подвигов, силы и отваги, любви и чести.

В Югорске кинопоказы в рамках фестиваля проходят в учреждении культуры «МиГ» в Югорске-2. **10 октября в 20.00** зрители смогут посмотреть фильм «Поддубный», **14 октября также в 20.00** в программе показ художественного фильма «Собачий рай», **16 октября в 18.00** – «Подарок с характером».

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

Противостоят коррупции

Работа по предупреждению коррупции в органах местного самоуправления в Югорске дает результаты

3 октября в режиме

видеоконференции состоялось

заседание Совета при полномочном

представителе Президента

Российской Федерации в

Уральском федеральном округе по

противодействию коррупции.

Участники обсудили деятельность комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов и проанализировали работу подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

В работе Совета принял участие глава администрации города Югорска Михаил Бодак.

М. И. Бодак отметил, что с 2008 года в органах местного самоуправления ведется работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений на муниципальной службе. Югорск является единственной территорией Югры, где существует единая комиссия для всех органов местного самоуправления. В состав комиссии наряду с муниципальными служащими входят представители городского Общественного совета, Общественной палаты автономного округа, Югорского политехнического колледжа. В 2013 году было проведено 7 заседаний комиссии, за истекший период 2014 года – 4. Чаще других рассматриваются вопросы о предоставлении недостоверных или неполных сведе-

ниях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В 2013 году установлено 3 нарушения, в 2014 году – 5. Также комиссия выносит на обсуждения материалы, касающиеся несоблюдения служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов. В 2014 году комиссией было рассмотрено 2 заявления муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы. В обоих случаях конфликт интересов не был установлен.

Население регулярно информируется о деятельности комиссии – на официальном сайте и в газете публикуются материалы о составе, графике, результатах работы. В здании администрации расположен стенд с телефоном доверия по фактам коррупционной направленности.

Ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений являются работники кадровой службы. Специалистами разработаны и приняты все муниципальные правовые акты, установленные законодательством в данной области. При поступлении на муниципальную службу проводятся проверки на подлинность диплома, наличие судимости. На текущий период 2014 года в учебные заведения и органы внутренних дел направлены запросы в отношении 37 граждан. Проводятся проверки представленных муниципальными служащими сведений о доходах, которые обрабатываются и размещаются на официальном сайте.

В 2014 году было проведено 5 слу-

жебных проверок на основании представлений межрайонной прокуратуры, 2 – на основании писем окружных департаментов, 1 – обращения граждан. Четыре работника привлечены к дисциплинарной ответственности. Также кадровой службой реализуются мероприятия по правовому просвещению муниципальных служащих. В 2013 году обучение по антикоррупционной тематике прошли 22 должностных лица, в 2014 году – 9 и запланировано обучение еще 17 специалистов. В 2013-2014 годах в «Школе муниципального служащего» проведены занятия по данной тематике в отношении 90% кадрового состава. Разработана памятка по вопросам противодействия коррупции.

МОНИТОРИНГ

Проводимый в 2013 году опрос населения показал, что 97% респондентов осведомлены о мероприятиях по профилактике коррупции. 60% оценили данные мероприятия как эффективные.

В целом система по противодействию коррупции в органах местного самоуправления города Югорска отлажена и дает положительные результаты. В тоже время, как подчеркнули участники Совета, в целом деятельность комиссий в городах Уральского федерального округа не стала в полной мере действенным инструментом и не всегда осуществляется эффективно.

Управление информационной политики.

ИНИЦИАТИВА

УДАРники Югорска

Преодолевают муниципальный этап окружного проекта



Инициатором проекта «Учеба для актива региона» (или кратко – «Удар») выступил молодежный парламент Югры. Идею сразу поддержал окружной Департамент образования и молодежной политики и наряду с юными парламентариями взял на себя организационные вопросы.

По замыслу идейных вдохновителей проект проводится в два этапа: муниципальный и региональный. В Югорске мероприятия, запланированные в рамках «Удара», продлятся со 2 по 25 октября. Начальник отдела организационно-массовой и социальной работы управления социальной политики администрации города Антон Рогачев рассказал о том, что ударникам предстоит пройти четыре так называемых модуля: учебный, игротехнический, практический и управленческий. Как и в прошлом году, участие в проекте приняли ученики общеобразовательных школ города, студенты Югорского политехнического колледжа и впервые в этом году – работающая молодежь предприятия «Газпром трансгаз Югорск».

В первом этапе сошлись 37 югорчан, однако лишь самые успешные из них получают возможность стажировки в органах государственной власти Югры.

В столице региона участники проекта встретятся с руководителями департаментов, депутатами, научатся принимать важные управленческие решения и формулировать идеи для решения социальных проблем. Посути проект «Удар» стал уникальным инструментом формирования кадрового резерва для работы в органах власти.

Напомним, что возрастной ценз участников обозначен в пределах от 14 до 30 лет. А в качестве основной цели проекта организаторы выделяют привлечение молодежи к решению актуальных проблем региона, обучение ее навыкам ведения общественно-политической деятельности. Антон Рогачев также отметил, что нынешний конкурс отличается более жесткими критериями отбора в ряды участников регионального этапа.

Юлия Голобородько.

КОНТРОЛЬ

Заплатив штраф в срок, сэкономите кошелёк

Сотрудники ГИБДД и судебные приставы выходят на дорогу – такой формат работы признан эффективным и применяется вот уже несколько лет. В режиме реального времени есть возможность проверить все проезжающие автомашины по базе данных службы фискального контроля, что позволяет в течение нескольких секунд устанавливать наличие долгов.

При возбуждении исполнительного судебного производства нарушителю дается пять дней для добровольного исполнения. В случае неуплаты – взыскивается исполнительский сбор – не менее 1000 рублей. «На сегодняшний день в отделе судебных приставов по г. Югорску находится на исполнении 5 726 исполнительных производств на общую сумму 199 962 000 рублей. Из них штрафов ГИБДД 1976 исполнительных производств на сумму 1 364 450 рублей», – рассказывает Лариса Зайцева, судебный пристав-исполнитель. По данным ГИБДД, с начала года за неуплату штрафов привлечены к ответственности около 400 водителей, более сорока из них подверглись административному аресту.

Узнать о своих долгах можно на официальном сайте Федеральной службы судебных приставов в разделе «Информация для граждан», а также в социальных сетях через специальное приложение «Банк данных исполнительных производств». Для удобства граждан разработано приложение для мобильных операционных систем, их можно найти и установить посредством «магазинов» – приложений Google Play и App Store, набрав в поиске «фссп».

Наталья Корнеева.